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Midh dtig £ 2015p. dwjhup 11-hg

Unijlng vwhdwGynud GG «UG-RU Lhghlg» 44 @£ paytipnipjwb (wjunthtn® CGYGpmpjmG) hwdwhinpnGtphG
dwwnnigynn ownwjnipjnilGtph nhdwg quGaynn vwyuqltpp L dheGnpnuydwpbtipp (wjunthtin” UwluqGhp):

UnylG UwluwqbGtph A4dLwynpdwl hhipmd  pGiwo GG dhowqqujhlG pwliuyhl  wypwlmhywnid
ownwjnipniGGtnh dwunnigiwl qnjnipjnil niltignn hhiGunpnyyplGtpp:

UnyG Uwlwqbtpp Jupnn 66 CGYLpmpjwl Ynnihg dhwynniwbhnptl thnthnfugty wyn dwuhl Gwuwwbu
CaytpmpjuG pGubpGhnwghl Juypmd W Juwd  wy hpwwywpuywihG  wnpympGipnd, CGYtpnipjwG
nwpwopnd hwdwunpnGiph hwdiwp mbuwlth Juyjpnmd mbnunptny, hGyytu Gwl hwiwywunwupwb
wwjiwlwgptinny Gwuwwnmbuwd Jupgny hwdwjunpnltnhG mbntlwgGtmny:

{wdwhunpph Ynnihg phGwbuuyub qupdujumpjul wwjiwlGuwgpp vnnpugpniip hwunmwwmmy b oungG
Uwlwqbtph, hGyybu G(wbk CGYtpmpjwl Ynnihg wnjjw] ownwjnipjul hwdiwp vwhdwlGwd wnwGdhG
wwjdwbbtnph L ubnGGtph plgnGndn:

UnyyG vwlwqbtpny nmnnuiyh sGwppwmbugud, uwyuw)i Caytpnipjwb Ynnihg dwwnnigynn dswnwjnipjniGGtinh,
gnpownlmp niGGtnh nt gnpownppltiph wwjdwbGtpp vwhdwlymd GG CGYLpmpjwl L hwdwjunpngh dholu
YyGpwo yuyiwlwgpny WYwd Caytpmpjwub GipphG ppujuul wyntpny:

UnwGéhG nhyptipnud, hw)yh wnlhny hwdwhunpph® CGYapmpniGmd nGiguwo Juplujhl ygwuminpniln,
gnpowpwp hwidpwyp, CGYGpmpjwl htn hwdwgnpowlygnipjwl dwdwGwljwhwwnywon, gnpownpph plnypp L
phuljh wunhdwlp, Jupnn GG wnwownpyti unyl UwlwqGtphg wmupptp wyuwydwGGtpny (ny unwlnunpwm)
Uwluwqtp:

Caytpmpynlp ywunmwuppwlwwmn st wihwnpwhwnpbih ndh (pGuyuwl wnbnlhp, yhinwywl JwpdhGGph
wlwutp, gqnpownni, pwnupwghwiwl hmqmubbp, powthwynuiGtn, htnwhwnnppuygnipjwl shongGtph
wluwwnwlph nunupbgnd, wpnwliuwpg wj] hwlqudwlplbp) htmlwlpny wnwowgwd npwgnidGtiph,
ufuw]Gbph L YGwulGbph hwdiwn:

UnyyG Uwyuwqbtpp nidh vt GG dnlnwd 2015 pJuljubh dwjhuh 11-hg:



curduulv &Nr3Lh LhOPLSP UUUUG LER

1L.Uwwpnpwlul hwowfunpnlGbn

1.1 | NMuwydwbugph apdwl dhwljuq dholnpnuijdwn, wuwdwbugnph gnidwph | 1%
Ghunndwidp, % (nhuliph Indhunbh npnpdundp)

1.2 | Swpbhwl whijwbuwlwl mnlnuwnpnp 14-24%

1.3 | NMwdwlwgph hGuwmudnp wpdnyp <L gpud

1.4 | Uhihwlhwlmppul hpudmlph hnfuwlgdul yawn, (Jawpp vwhdwGguwo || 5000 << ngpud
Joynupwlsimp wuydwwgnh dwuny wllwfu gnu wnwplu hwlnhuwgnng
qnyplph pulwlhg)

1.5 | NMwydwbwgph qnponnnipjuwl winwohl L jmpuipwlsjmp hwonpn uwpnilf
dudjhnwlbyg  Jupdwjdwnplhp  smbGhGGwm phypmd mwpblwd | 0.5% nmwptw
unlnuunpniph Gyuqbgdwl hGwpunpnipn G (nhuljbph §ndfunbh
npmpdwidp)

1.6 | SGpblwlph mmudwnpibwl dholnpnuown, (Ghpunyuy UUL) wyn pynid’
- LhghGgh dGwgnpnh bpwptipjuyg w(ySwp
- dunijtimwjhl Gyupwgpnipjuip mbntlwlp wlydwn
- Gipwjwpdwluwnpjudip mpudwnpbim yepupbpjuy 10000 << npud
- Onwpuwibgnt mbinuwGpGbp nhuyw Gwnn G Gepuwjugitn hwdwnp 5000 << npud
-Onwpuibgqnt jhwgnpughp pwupdwwl gniygpp << wwpwophg nmpu | wGyGwp
oquuugnpotint hwdwp, jmpwpwlyynp gniyph hwdwp, wnwybjugnyylp 1
wnwnpny

1.7 | Upolinpnuijawnlbn, (Ghmunyuy UUSL) wyn pynid”’
- Jwdwpwlhph jwd wmbluwGdGuqgph Ynpunp pbypmd  fhwgnpughp | 2000 << ppud
npwdwnpbtiin hwdwp
- Spwbuwub Jupdwuwmnipjul yuwjdwiwgph wjwnpunpg htimn Yapguo | 20000 << npud
wnnmyuwdwnph wwjiwlwghpp tpypnpn L wytp wlqud wnmpwdwnpbnt
hwdwp
-Nujiwlwgph Junwdwiybn nunuptgiwli pbypmd, tpp wywwytpp (LhghlGgh dheGnppuydwnp
hwunmwunywo skt htin sh yhpwnupdymyd
-NMujiwlwgph Junuduiybn nunuptigdwli pbypmd, tpp wwwytpp (LhghGgh dheGnpnuydwnpp
hwunwnyuws k htin sh ytpwnupdynd L

hwawunpnh Ynnihg
thnfuhwwnnigymd k. qnijph
atinp ptipdwG htwn
Juwuywd dwjuubpp

- GpuwhuwynplGtph Yuwd qpuylGtph dwdytinhg nin wquutme jud | 10000 << npud
thnthnfunmpjwl nhypnid (nhuljtiph Yndhunbth npnydunip)
- Qwdwfunpnh nhimdh hpdw6 Yypw dwdiytinmp GpupwéqiwG, wpdnyph | 10000 << npud
thnthnfudw G, mnynuwnpnyph hnthnfudw G nhypnid

1.8 | Snyydbn L mmqulplbp, (Ghpunjuy UUSL) wyn pynid’
-Nujiwlwgpny (wpwntujwde dwdwlwlugniyyghg wyt] dwpnuiGhp | Snydbip L nniquilpltp
Juwuwnwpbin nhypnd sh0 quGadymu
- dunijnwlg yupdwydwpltph Guundwdp (opuw ) 0.2% wmn)d

1.9 | Bmymupwlisymp hwonpn jhghligh wuwydwGuwgnh [Gpdwl nhuypnid Guifunpg
wuydwiwgnny dwdiinwlg Jqupdunjawnlbbpn nGeGuyn ghypmd (2 op L
un/ly), hwdwduwyl Ghppnhfipjuy vwnnulyh, hupduplhdmd FoGlapybihp
wuwydwiwgph gnidupfsg
- UhGsL 5 016 << npud jud hwdwpdbp wyp wpdnyph wwyjdwGwghp 5000 << npuid
- 5116G.-20 1§1G. (uwd hwiwnpdbp wjp wpdm)p 10000 << npud

2.1

Nuydwlwgph  Gpdwl  dhwljuq  dholnpnujawn,
qmiuwph Ghunndwidp, % (hulibph Indfunkh npnpdwdp)

wuwydwlwgnh

0.8-1.5%,
wnwybjugqniyGp 1416. <<
npuy, (yuwquaqny)Gp

5000 << npud




2.2

Swnbljwl widwlwlwl mninuwnnni p

10-24%

2.3 | MuydwGugph hGwpunnp wpdngp <& npud, UUL nojup,
Gdpn, () nmiph
24 | Uhwlwlmpjul hpudmlGph hnfuwlgdwl Jawn, (Jawpn vwhdwlywo F | 5 000 << ngpud
Jnipuipwsnn wuydwGugnh dwuny whilwfu gnu wnwplw hwlnhuwgnn
qnplph puliwlhg)
2.5 | NMuydwbuwgph gnpongmpyul wnwohl L jnimupwlsinin hwonpng vnwpnid | 0.5% mwptuwG
Judliimwlg  Jupduwjownplbpn  smbGGuym phypmd  mwpblwl
wnnuunpniph  Gywgbgdwl  hGwmuoynpmipinid (zhulbph - ndunbh
npmpdwidp)
2.6 | Stpblwlph mmudunpndwl dholnppunfdwn, (Gpwnjuy UUSL) win pynid’
- LhqhGgh dGwgnpnh ypwpbipjuy w(yswp
- JunijimwjhG Giuwpwgpnpjuwip mbntulp w(ydwn
- GipwJwpdwwnipjunip mpudwnpbn yepwpbipjug 10000 << ngpwd
- Onwpwtigm ntntiwlplbp nhuyw Gwwnn( Gipuwjwgitnt hwdiwnp 5000 << npud
- Ounupuybgm hwgnpughp Jwpdwlwl gniypp << wmwpwophg nnipu | 20000 X< npuy,
oquuugnpotiint hwdwp, yjmpuwpwlsjnip gniyph hwdwnp, wnwytjugnyyGp 1 | pugwnnipjudp
wnwnpny wnpw GuynpuuwjhG
dhongh,
wnpwluynn nwjhG
dhongh hwdwp wlydwp
2.7 | Upolnpnujdwnlbn, (GEpuwnyuy UUL) wyn pynd”
L{wdwpwlhph juwd wmbluwGiGugph Ynpunh nhypmid  jhwgnpughp | 2000 << ngpnud
npwdwnpbtiin hwdwp
-bplwluwywl Jupdwwmipyul wwjiwlwqph wyjwpnhg htnn | 20000 << npud
YGpywd wnnjwdwnph wwjiwlwghpp Gpypnpp U wylyp wlqud
npwiwnpbijin hwdwp
- Muwjiwlwgph Junudwiytn nunuptgiwl nhypmd, tpp wuwmybpp LhqhGgh dhoGnpnuydwnpp
hwunwwnywo sk htin sh ypwnupdymd
- Mujdwlwgnh Junudwdltim nununptgiwl nhypnud, Gpp wwunybpp LhqhGgh shoGnpnuydwnpn
hwunwwywo k htin sh ytpwnupdymy L
hwawhunpnh Ynnihg
thnfuhwwnnmgynid £ qnijph
atinp ptipdwG htwn
Juwwywo dwjuubpnp
- GpwtuwynpGtiph, uwd gqpuylGtph dwdytnhg 2nun wquunbtim jud 10000 << npud
thnthnfunipju G ghiypnud (nhultiph Ynihwth npnpdundp)
- Qwdwhunpnh nhdndh hpdw @ Yypw dwdiytimp tpupuwdqiwG, wpdnyph | 10000 << npud
thnthnfudw @, mnynuwnpnyph hnthnfudw( nhypnid
2.8 | Sniyydbp L inmqulplbp, (Ghpunjuwy UUL) wyn pynid”
-NMujiwlwgnny (wppwnbtujwoe dwdwluwwuwgniyghg wyl] dwpnuiGhp | Sniyydtip L winiquiGpGhp
Juwuwnwpbin nhypnd sh0 quGaymu
- Juwdjtinnwlg Jupdwydwnpltph (luundwdp (opwlwd) 0.2% wny)d
2.9 | Bmpmupwlsimp hwonpn  jhghligh wuwydwGuwgnh  Glapdwld  plhupnid
Gufunpn  wuydwlwgnm] Jwdibunwlg Jupdunjdwnplhp mGhEGupm
nlhwpmd (2 op L wily), hunfwduyl Ghppnhhyjuy nwnnulh, hwpyuplynid
L Glpylyfp vjwjdwlwgnh gnidwpjig
- thGsk 5 016 << npud jud hwdwpdbp wj wpdnyph wujdwGuwghp 5000 << npud
- 5116.-20 )6. (uwy hwiwpdbp wjp wpdmp) 10000 X< npud
- 60416 -200 U716 (i hwiwpdbp wj] wpdnyp) 20000 << npud

3. QU L Ynpuynpunnhy hwdwfunpnlbn

100000 << npwd

3.1 | NMwydwbugnh apdwl dhwlyuq dhelnppunjown, wuwjdwGugnh quidwph | 0.5-2%, (JuquqnyGp
Ghunndwidp, % (nhulibph Indunbh npnpdundp) 10000 npud
3.2 | Swpbhwl wijwGwlhwl mngnuwnpngp 7-24%
3.3 | Nwydwlwagph hGwpudnp wpdnip <& npud, UUUL nnjup,
Gypn, Y nnmipih
3.4 | Uihwlwlmppul hpuniliph hinfuwlgdwl Jawn, (Jawpn vwhdwlguo | 5000 << npud




Jnipuwipwsn wuydwGugnh dwuny wilwfu gnu wnwpliu hwlnhuwgnn
qnupliph puliwlhg)
3.5 | Nuwjpdwlwgph gnponnmipjwl wnwohl L jnymupwlsjmp hwonpn uwpnid | 0.5% wmwptyuwG
Judjbinwlg  Jupduwjownplhp  smlhGGuym gphypmd wwpblpul
mnlynuwnpnyph  Guqbgdwl  hGuwmuynpomipymd  (nhulibph  ndfunkh
npmpdwidp)
3.6 | Sknklwlph mpuwdwnpdwd dholnpnuawn, (Ghpwnyjuy UUL) wyn pynid’
- LhghGgh dGugnpnh ytpwpbpyuyg 1000 << npud
- dunijvnwjhG Gupugpnipjwdp mbnthwlp 1000 << npud
- GlpwJwnpdwwnpjudp mpudiwnnpbmne yepuwpbpjug 50000 << npwd
- Onwnpwtigm mtntwlplbp nphuyw Gwwnnil Gipujwgitint hwiwnp 5000 << npud
- Onwpuitgqnt thwgnpughp 2wpdwul gnipp <& wnwpwophg npoipu | 50000 2L npuy,
oquuwagnpotint hwdwn, puwpwlsynmp gnyph hwdiwnp, wnwybjugnyyln 1 | pugwnnipjudp
wnwpny nnpwluynpunwjhl
uhongh,
nnpwluynpunwjhl
dhongh hwdwp wliydwp
3.7 | Upolinpnunjawnlbn, (Ghmunyuy UUS) wn pynid’
- Jwdwpwlpph Juwd wbhuwGdGugph Ynpunh nhiypnid  jhwgnpughp | 2000 << gpud
npwdwnpbn hwdwp
- bpiwGuwluwli Jupdwlwmpjul wwjdwlugpp wjwpuwphg htnn | 20000 << npud
YGpJwo wnmyjwdwnph wwjpwlwghpp btpypnpn L wyglp wlqud
npwiwnpbn hwdwp
-MuydwGugph Junudwiybn nqunpupbgdwb nhypnid, tpp wwuytpp LhqhGgh dhoGnprpuydwnp
hwunwwnywo st htin sh ypwnunpdynrd
-NMujdwlwgph Junudwiltm nunuptgdwl phypmy, tpp wuwwmytpp | LhghGgh dheGnpnuydwnpp
hwunmwunywo t htun sh ytpunwpdymu L
hwdwfunpnh Ynnihg
thnfuhwwnnmgynid £ qnijph
atinp ptipdw G htn
Juuwwd odwjuubpp
- GpupfuwynpGtph, Juwd gpuyGhph dwiytinhg pmn wqumbine Jud | 20000 << npud
thnthnfunipju G nhiypnid (nhuytiph Ynihnth npnpdunip)
- Lwdwhunpnh nhinuih hpdw6 ypw dudytnmp tpupuéqiwl, wpdnyph | 20000 << npud
thnthnfudw G, mnynuwngpnyyph thnthnjudw G nhypnd
3.8 | Sniydbp L inmquilplhp, (Ghmunjuy UUS) wyn pynid”
- Mujdwlwugnny Gwwwnbtujuwo dwdwlwugniyghg wyk] YwupmuiGhp Snyydtin L wmmqubpGtp
Jwuwwpbin nhypmu st quGdymu
- dunijtivnwlg Jupdwyswplhph Giuundundip (opuub) 0.2% wmnyyd
3.9 | Bmpwpwlsimp hwonpn  jhghligh  wuwydwlwgnh  Ylpdwl  ghuypnif
Gufunpn  wuydwlwgnm] Jwdibuwlg Jupdundwnplbp mGhEGugm
nhwypmd (2 op L wyky), hwdwdwlG Ghppnhfpjwy uwngnuiyh, hupduwnpldnid
L ylpybyfp wwydwlwgph gnidwpfg
- dpGsk 5916 << npud Jud hwdwipdbp wyp wpdnyph ywpdwlwghp 5000 << npud
- 511G.-20 §16. (Y hwiwpdbp wjp wpdm;p) 10000 X< npud
- 60116 -200 16 (Yuwy hwdwpdbp wjp wpdniyp) 20000 << npud
- 200 v1G-hg wyby (Qwd hwiwpdbp wyp wpdnigp) 100000 << npwd

4. UplinpujhG JuquwlbpnuympiniGGaGph GopliujugnigsnipiniGGan,

hymuywwmnuwpuwGGhp, nhuypulunnlGbn L pghyjwGwghmwlui
GopljuwyugmgsnipyniGGaGn

4.1 | NMuydwbuwgnph [apdwl dhulug dhelnpnudwn, wuwydwbugnh gnidwph | 1,5%
Ghunndwidp, % (vhulibph Gndfunbkh npnpdunip)
4.2 | Swpblhwl wijwGwlwl imngnuwnpnp 8-22%
4.3 | NMuydwbuwgph hGwpuinp wpdnip XK npud, UUL pojup,
Gdpn, () nnipth




4.4 | UihulpulGmpyul hpunfmlph hinfuwlgdl awn, (jawpn wwhdwlguo | 5000 << npud
Jnipuwipwlsing wuwydwwgnh dwuny wilwiu gnuw wnwplw hwlnhuowgnng
quujpbph puliwihg)
4.5 | Stpblwlph mpudwunpdwl dheGnpnujdwn, (Ghpunyuy UUL) win pynid’
- Lhghlgh WGwugnpnh Jtpwpbpjwg 2000 << npuud
- dunijimwjhG Gupugpnipjudp ntinkiwip 5000 << npud
- Gipujwpdwluwnipjudip mpuwiwnpbm yepuwpbpjuyg 30000 << npwd
- Onwpwibgnt mbntiwGpGbp nhuyw Gwnni (G Gipuwjwglbim hwdiwnp 5000 << npud
- Ounwpwitqn (hwgnpughp pwupdwliul gnypp << wwpwophg nnipu | 50000 X< npuy,
oquuwgnpdtint hwdwp, nipwpwlsjnp qniyph hwdwn, wnwytjugnyylp 1 | puguwnnipjudp
wnwpny nnpwluynpuwjhl
dhongh,
wnpw GuynpuuwjhG
dhongh hwiwp wiydwnp
4.6 | Unpolinpnunjawnlbp, (Gepwunyuy UUS) win pnd’
- Jwiwpwihph juwd wnbluwGdGugoph Ynpump nhypnd jhwgnpughp | 2000 << ngpud
nnpwiwnpbjn hwdwn
- dplwluwyub Jupdwumpjuli wwjpiwlugph wyjwpunhg htwmn | 20000 << gpud
yGpJwd wnmywdwnph wwjiwlwghpp btpypnpg L wydlp wlqud
npwiwnpbin hwdwn
- Mujdwlugnh Junudwdltim nunuptgiwl nhypnud, Gpp wwunybpp LhqhGgh shoGnpnuydwnpn
hwunwwnywo sk htin sh Jpwnwpdymd
- Muwjdwlwgph Junudwdiytn nunuptgiwl nhuypmd, tpp yuwwnytpp LhqhGgh thoGnpyuydwnpn
hwunwwywo k htin sh ytpwnupdymy L
hwawhunpnh Ynnihg
thnfuhwwmnigynd £ gnijph
atinp ptipdwG htwn
Juwuwo owjuubpp
- Gpwuwynpltiph Yuwd qpuyGhiph dwdytinhg nin wquntiine Jud 10000 << npud
thnthnjunipjuG nhypnid (rhuljiph Yndhwmbh npnydwdp)
- Qwdwhunpnh nhdnidh hpdw 6 Yypw dwdiytimp tpupudqiw, wpdnyph | 20000 << npud
thnthnfudw G, mnnuwnpnyyph thnthnfudw G nhiuypmd
4.7 | Snyydtp L inmquilplGbp, (Ghpuwnyuwy UUSL) win pynid’
- Mwjdwlwgpny Gwhwwnbujwo dwiwlwlugnyyghg wyb) YwupmuGhp Snyydip L wmmqubpGhp
Jwuwnpbnt ghypnid 360 qubGdymu
- dJudtinwGg Jupdwysdwnlbph Gundwdp (opwljw) 0.2% wniyd
4.8 | Bmpmupwlisymp hwonpn jhghligh wwjdwbuwgnh §lpdwl nypmd Guifunpng
wuydwiwgnny dudumulg Juwpduwydwplbn mGeGuym phuypmd (2 op L
wyly), hwdwdwyl Geppnhfypjuy vwnnulh, hupyuwplymd P Glpydbihp
wuwjdwbugnh gnidwpfig
- ihGsk 5 016 << npud jud hwdwpdtp wy] wpdnyph wwjdwGwghp 5000 << npud
- 5116.-20 41 6. (Qud hwdwpdtp wj) wpdnyp) 10000 << npud
- 60416 -200 116 (i hwiwnpdbp wy wpdnyp) 20000 << npud
-200 11G-hg wyt) (Yuyd hwiwpdbp wj wpdniyp) 100000 << npud




ULcurag aNrdLk Lhhuah UULYUSLEN

Lhqhugh wuydwbwgph Yupuwl dhgunpruydwp
(quydwmtugph gnidwph tjundudp)

0.5%

Lhqhgh yuydwiwgnph nmupbju wnlnuwnpnyp

10%-14%

Lhqhugh wuydwbwgph dudlnibpp

6 — 120 wlhu

Lhqhugh wuydwbwgph tjuqugniy gnidwpp

3 Uy 22 npud ud hwdwpdlp UU'L nnjup

Lhqhgh yuydwiwgnh wpwdbjugnyi gnidwpp

22 9f inpdwwnhyh b ukppht juwtintwlwupgbph

hwudwp)

wwhwbettinh hudwdwjh
6. | Ubthwlwinipjut hpwyniuph thnjuwtgdwh Jgwup | 50 000 22 npud ukpunjuy UUZ
Stnkljwuph mpudwnpdwt vhetinppuywp
7.
(alyupgpn pundp nnbluipltn) 5000 22 npud ukpunju) UGU2Z
Gupwjwpdwljunipjut inknkjwiph
8. | mpudwnpnid (nipupwbginip mknEjwiph 10 000 zZ npud tkpunjuy GUZ

NMuydwtwugph Junududlbn punupkgdu

ntwypmd, kpp wunytpp Yupgws sk (gupdwbugph
gniduiph tjundudp)

Lhqhugh upgunpnu]dwpp htwn sh Jepugupddmd

10.

Bpwpuunnputph jud gpuduikph thnihnunipjut
ntypnid dheunpnuddwp

10 000 22 npud ukpunyu UUZ

11.

Zwduwunnpnh ghunidh hhdw Jpu dudljinh
Epjupwdquut, wpdnyph thnthnjdwl,
wnninuwunpnyph thnthnpudwb nEypnid
dhotinpnuddwp

10 000 22 npud ukpunyuy UU2

12.

dudljnwtg thqhigh wminyd

0.2% opwljut

13.

Lhqhugh yuydwbwgnh gnpénnnipjut wnweht b
nipupwtisinip hwgnpn mwupnid dudjbwnwig
Jupdwddupubp sniuibwnt nphypnud mupkljut
nnlnuwunpnyph tjuqbkgdw htwpwynpnipmi
(huljtph Ynuhwnkh npnodwdp)

0.2% wmwpkljut




